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1. sz. melléklet 

 

FELADATKIÍRÁS 

 

A pályázathoz kapcsolódó építész dokumentáció a www.evlakberendezoje.hu/2025/ weboldalról 

tölthető le.  

Az építészeti dokumentáción szerzői jogok okán szerepel az építész neve és elérhetőségei, 

de a valóságban személyesen nem vesz részt a pályázatban. Kérjük, őt ne keressétek a 

pályázathoz kapcsolódó kérdéseitekkel!  
A kérdések megválaszolására hoztuk létre a zárt FB csoportot, a pályázat honlapján a GYIK kategóriát, 

ill. az info@evlakberendezoje.hu e-mail címet. 

 

A feladat egy Budapest vonzáskörzetében található, háromszintes lakóépület két szintjének (földszint 

és emelet) tervezése. 

A pinceszint nem képezi a tervezés tárgyát. 

A tartószerkezeteket áttervezni tilos. A homlokzaton, a nyílászárók tekintetében, kizárólag építész 

engedélyével  lehet változtatni. A belső tereket érintő főfalak bármilyen szintű bontása (pl. belső 

nyílászárók) szintén kizárólag építész, ill. statikus engedélyével valósítható meg. 

A fűtés és melegvíz ellátás épületen kívül elhelyezett gépészettel (hőszivattyú) megoldott, melynek 

beltéri gépészeti egysége a földszinti mosókonyha-gépészet helyiségben található. Minden 

helyiségben padlófűtés van. A nappali-étkező-konyha terének hűtését split klímákkal oldották meg, a 

többi helyiségben mennyezeti hűtés-fűtés lett kialakítva, ezért ezt az álmennyezeti megoldásoknál 

figyelembe kell venni. A fürdőszobákban az általános fűtés mellé törölközőszárítós radiátor is kerül.  

A vizesblokk (konyha, fürdőszobák, WC-k) helye nem, de mérete változtatható.   

 

CSALÁDMODELL 

 

Megrendelők:  

40-es éveik közepén járó házaspár; a férj reklámszakember, fotós, filmes (vállalkozó), a feleség 

táplálkozási- és életmód tanácsadó  

Egy közös, 8 éves kislányuk van, ill. egy15 éves fiú ikerpár - az apa előző házasságából születtek. Nem 

laknak velük, de viszonylag gyakran náluk alszanak. Igazi „mozaikcsalád”, jól működő kapcsolatot 

ápolnak az előző házastársaikkal és a gyerekek is nagyon jóban vannak egymással 

Kiterjedt kapcsolati hálóval rendelkeznek, gyakran fogadnak vendégeket, barátokat. 

http://www.evlakberendezoje.hu/2025/
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Igények: 

• min. 6 fős baráti társaság fogadására alkalmas nappali, étkező  

• miután kreatív, nyitott emberek és igazi „gourmék”, a konyhát kiemelt használat jellemzi 

• dolgozó nem szükséges feltétlenül, mindkettőjüknek Budapest belvárosában van a 

munkahelye 

• a gyakori vendégfogadás miatt fontos az előszoba, és a vendég wc is 

• a fürdőjük igazi „well-being” hely számukra, ezért nagyon fontos a kényelmes fürdőszoba 

• „high-tech”(mely jelző a minőségre vonatkozik) enteriőr kialakítása a cél; elegáns, de élhető 

tágas terek, magas minőségű design bútorok-tárgyak és anyaghasználat 

• fokozott gardróbigény és designfaktor 

 

 

Kötelezően betervezendő: 

A pályázatba a szakmai főtámogatók által meghatározott következő termékeket kötelező 

betervezni: 

 

 

CARACALLA FÜRDŐSZOBA STÚDIÓ 

• A nagyobbik fürdőszobát kötelezően a Caracalla Fürdőszoba Stúdió termékeiből kell 

berendezni.  

 

„Cégünk évek óta a prémium enteriőrök kialakítását támogatja, különösen a fürdőszobai és 

wellness terekben. 

Preferált márkáink közül kiemelten képviseljük: 

o Mirage – innovatív, olasz burkolatok 

o Gessi – design csaptelepek és professzionális vízélmény-koncepciók 

o Falper – egyedi szaniterek és karakteres design bútorok 

 

Ezeket a brandeket külön díjazzuk a pályázatban, ugyanakkor az oldalunkon elérhető márkák 

teljes palettájából is szabadon válogathatnak a pályázók.” 

 

INDAGROUP 

• A konyhát az Indagroup Old Line konyhabútorával kell megtervezni, valamint minimum egy 

Bretz bútort is el kell helyezni a pályázatban. 

 

„Hiszünk abban, hogy különleges ötletek és élő, gazdagon részletezett terek születhetnek, 

amikor nem egy tiszta stílusirányzat létrehozására törekszünk, hanem figyelembe vesszük az 
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ott élők szokásait, ízlését, ritmusát - és a különbözőségekből teremtünk egységet. Ahogy egy 

jól működő családban is minden karakter hozzájárul a harmóniához. 

Ezt a szemléletet képviseli az Old Line és Bretz: két különböző stílusú gyártónk, amelyek pont 

abban hasonlítanak, hogy végtelenül személyre szabhatóak, így minden tervező 

megtalálhatja bennük azokat a részleteket, azt a karaktert, amibe – reményeink szerint – egy 

kicsit bele is szeret.” 

 

JAB JOSEF ANSTOETZ KG Magyarországi Képviselete 

A lakás textiljeit (függönyök, díszpárnák, ágytakarók és bútorszövetek) kötelezően a JAB 

kínálatából kell választani. 

 

„Kötelezően kérjük, hogy terveidben használd fel textiljeinket függönyök, díszpárnák, 

ágytakarók és bútorszövetek tervezésekor. 

Szabadon választható elemként beépítheted a JAB kínálatából szőnyegeinket, design 

padlóinkat és tapétáinkat is. 

Természetesen mind a JAB, Chivasso, Carlucci és Gardisette kollekciók egyaránt elérhetőek a 

pályázathoz.” 

 

 

A pályázat TÁMOGATÓ CÉGEINEK termékei 

Javasoljuk a tervezésnél, a LOSZ Év Lakberendezője 2025 pályázatát támogató cégek termékeit 

előnyben részesíteni. 

Az aktuális lista megtekinthető az evlakberendezoje.hu oldalon, a „Támogatói díjak” menüpont alatt. 

A betervezendő termékekről az itt megadott elérhetőségeken, valamint a pályázati kiírásban 

részletezettek szerinti workshopon, illetve a zárt Facebook-csoportban tudják keresni a pályázók a 

támogató cégek képviselőit. 

 

https://evlakberendezoje.hu/2025/szponzorok-es-kulondijak

